

Obilježen Međunarodni dan rijeke Drave: Jedinственu rijeku moramo čuvati

24.9.2021.



Jeste li znali da je uz rijeku Dravu u Varaždinskoj županiji zabilježeno čak 200 vrsta ptica i da je baš to rijeka u kojoj žive najraznolikije ribe u Hrvatskoj? Riječ je o dva zanimljiva podatka iznesena na događanju koje su Varaždinska županija i Sveučilište Sjever organizirali u atriju Županijske palače na sam Međunarodni dan rijeke Drave 23. rujna.

Cilj je bio skrenuti pozornost na bogatstvo rijeke i njezinu vrijednost, posebno nakon što je UNESCO prošli tjedan proglasio petodržavni Rezervat biosfere Mura – Drava – Dunav, pa je to danas i službeno najveće zaštićeno riječno područje u Europi.

- UNESCO-va odluka nas obvezuje na dugoročnu brigu i zaštitu područja Drave. Na zaštitu i očuvanju aktivno i kontinuirano radi Javna ustanova Priroda Varaždinske županije, koja je u sklopu niza projekata provela na prvi pogled možda male, ali jako važne stvari. U Dravskoj park-šumi uredili su poučnu stazu i postavili mali vidikovac, a na šest lokacija uz rijeku uredili informativno-edukativne točke Drava Life. Izradili su

i edukativnu slikovnicu „Ptičja posla“, što je posebno važno jer upravo našim najmlađima moramo ostaviti očuvanu rijeku Dravu, ali i svijest o važnosti ovog jedinstvenog područja – istaknuo je župan Anđelko Stričak.

Rijeka Drava duga je 749 kilometara, a svojim tokom povezuje prostor pet država srednje Europe, alpsko i panonsko područje. U Hrvatsku ulazi upravo u Varaždinskoj županiji, kod naselja Dubrava Križovljanska, a područje njezinog toka višestruko je zaštićeno.

„Priča o vodi“ naziv je predavanja koje je održala izv. prof. dr. sc. Lovorka Gotal Dmitrović, ujedno koordinatorica događanja, koja je posjetitelje vratila daleko u prošlost.

- Priča o vodi počela je davno prije 13,7 milijardi godina – počela je prof. Gotal Dmitrović predavanje u kojem je otkrila kako je voda uopće nastala u svemiru i dospjela na Zemlju te što je njezin dolazak značio i još uvijek znači za sva živa bića.

Niz projekata vezanih uz zaštitu prirode i okoliša koje provodi Javna ustanova Priroda Varaždinske županije predstavila je ravnateljica Jelena Pavleković, dok su Neno Šantek i Slaven Jagačić predstavili akciju VukoVaraždin 2021.

Posjetitelji su u atriju mogli razgledati izložbu fotografija pod nazivom „Na obalama spokoja“ 21-godišnjeg Tonija Čakmazovića, o čijem je radu govorio Ivan Mladenović, mag. educ. art.



